REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC:

2490008716001

RAZÓN SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA BRISAS DEL PALMAR S.A. TRANSBRIPAL

NOMBRE COMERCIAL:

TRANSBRIPAL

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS SIN

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI NÚMERO:

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

FEC. NACIMIENTO: FEG. INSCRIPCIÓN: FEC. INICIO ACTIVIDADES:

03/07/2013

PEC. ACTUALIZACIÓN: 03/07/2013

FEC. REINCIO ACTIVIDADES:

19/06/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: SANTA ELENA Canton: SANTA ELENA Perroquia: COLONCHE Calie: VIA PALMAR Numero: S/N Interseccion: COLONCHE Kilometro: 1 Referencia ubicacion: A CINCUENTA METROS DE GASOLINERA PRIMAX Celular: 0987431987 Email: transbripal@gmail.com Celular: 0993105913

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES * ANEXO RELACION DEPENDENCIA * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO * DECLARACION DE MIPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES * DECLARACION DE RETENCIONES EN LA FÜENTE * DECLARACION MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ZONA 5) SANTA ELENA

ABIERTOS CERRADOS

JURISDICCIÓN

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC:

2490008716001

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA BRISAS DEL PALMAR S.A. TRANSBRIPAL RAZÓN SOCIAL: ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS No. ESTABLECIMENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 17/04/2013 NOMBRE COMERCIAL: TRANSBRIPAL PEC. CIERRE: FEC. REINICIO: ACTIVIDAD ECONÓMICA: ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO: Provincia: SANTA ELENA Canton: SANTA ELENA Parroquia: COLONCHE Calla: VIA PALMAR Numero: SIN Interseccion: COLONCHE Referencia: A CINCUENTA METROS DE GASOLINERA PRIMAX Kilometro: 1 Celular: 0987431987 Email: transbripai@gmail.com Celular: 0993105913